

Metropolitan Transportation Commission

Legislation Details (With Text)

File #: 20-1042 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Commission Approval

File created: 6/19/2020 In control: Metropolitan Transportation Commission

On agenda: 6/24/2020 Final action:

Title: MTC Resolution No. 4435

Resolution stating the Metropolitan Transportation Commission's conviction that Black Lives Matter and reaffirming its commitment to advancing justice, equity, diversity and inclusion in the nine-county

Bay Area.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 2b 20-1042 MTC Reso. No. 4435.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/24/2020	1	Metropolitan Transportation Commission	adopted	Pass

Subject:

MTC Resolution No. 4435

Resolution stating the Metropolitan Transportation Commission's conviction that Black Lives Matter and reaffirming its commitment to advancing justice, equity, diversity and inclusion in the nine-county Bay Area.

Recommended Action:

Commission Approval